

一辆套牌车揪出17名涉毒者

济宁特警破获特大涉毒案,多名嫌疑人已被拘留

本报济宁12月13日讯 (记者 岳茵茵 通讯员 英芯莊) 近日,济宁特警支队猎鹰行动队夜间巡逻时,查获了一套牌车,驾驶该车的男子竟刚刚吸食完冰毒。猎鹰队员根据这一线索顺藤摸瓜,共揪出17名涉毒人员。

据济宁特警支队猎鹰行动队队长杨永华介绍,11月19日凌晨4时许,队员在南外环一带巡逻时,发现一辆套牌的白色本田轿车,驾车的司机田某脸色苍白,精神亢奋,像是刚吸完毒的样子。特警队员遂将其带到医院尿检,检查结果显示田某的确吸食了冰毒。行动队没有打草惊蛇,而是暗中掌握田某的行踪。

11月29日晚,猎鹰队员发现有人在龙行路一宾馆房间内吸毒,立即展开行动,将正在吸食冰毒的方某等三人抓获,当场收缴自制冰葫

芦一件,冰毒2小包。

通过审讯,猎鹰队员得知一重要线索,三人从一男子张某手中购买的冰毒。队员蹲守6个小时后,12月1日上午将张某抓获,并在其住宿的房间内同时抓获文某、梁某,缴获自制冰葫芦三个和吸管等物品。11月30日晚8时许,猎鹰队员在一社区内将正在交易的陈某抓获。此后又将5名吸毒、涉嫌贩毒人员抓获。

12月2日下午,邹城一名男子与被抓涉毒人员联系购买冰毒,猎鹰队员趁机将其抓获。至此,该特大涉毒案的17名嫌疑人全部落网。

据介绍,抓获的17名嫌疑人,大多在20岁左右,无业,经济能力差,在这条恶性涉毒链中形成了“以贩养吸”的交易方式。涉案的张某已被刑事拘留。文某、梁某等人被行政拘留。



警方收缴的部分作案工具和吸毒用具。本报记者 岳茵茵 摄

我省法院十年审结
知识产权案13498件

本报济南12月13日讯 (记者 廖雯颖) 13日上午,省高级人民法院召开全省法院知识产权专业化审判十周年大会。十年来,山东法院共受理一审知识产权案件15169件,审结13498件。

省公安消防部队
选拔应届毕业生

本报济南12月13日讯 (记者 尉伟 通讯员 鲁消宣) 13日,从山东省公安消防总队获悉,2012年,山东省公安消防部队面向社会选拔接收部分应届优秀大学毕业生到基层部队工作。

接收对象必须是参加全国普通高等学校(含研究生培养单位)招生统一考试录取的全日制本科以上应届毕业生。以国家“211工程”高校、教育部、公安部直属院校和省、自治区、直辖市所属重点高校毕业生为主。符合条件且志愿从事消防事业的应届毕业生请于12月15日9:00—17:00网上报名,网址: <http://www.sdxf.gov.cn:8081/hrbmxt>。

为保元旦春节市场供应

青岛将投放1.4万吨储备肉菜

本报青岛12月13日讯 (记者 孟艳) 青岛1.4万吨储备肉菜将在12月下旬陆续投放市场,以保证“两节”供应。为保证物价稳定,青岛市要求两节期间大米、面粉等必需品日上市必须达300吨。

13日,记者从青岛市商务局获悉,元旦、春节期间,青岛市将扩大

生活必需品上市量,保证市场供应。各储备企业将从12月下旬起,按照确定的投放渠道、数量要求,严格执行价格差率控制,做好1.4万吨蔬菜、猪肉等储备商品的投放工作。各生猪入市备案屠宰企业要增加生猪屠宰上市数量,市区日均上市量不低于90吨。其中,万福、金锣、龙大要分

别保持在30吨、17吨和10吨以上。

另外,各大商场、超市、粮油批发市场、农贸市场,要针对节日市场需求量大的特点,加强货源调入,加大面粉、大米、食用油等粮油商品的组织上市。其中,市粮油批发市场面粉、大米日均上市量要保持在300吨以上。

青岛市商务局相关人士称,在保证扩大肉菜等生活必需品上市量的同时,将严把食品等市场准入关。各商贸企业要认真落实食品进货索证索票和登记备案制度,确保上市食品质量;各批零市场和检测点要加强“菜篮子”、“米袋子”商品质量检测,做到“逢进必检”。

打开关节健康之门的“金钥匙” —艾兰得关节活素: 补活素, 关节够活力!

关节病痛反复难愈,这几乎成为一个共识,“短则两三年,长则三四十年”!关节疾病时刻威胁着老年人脆弱的关节。那么,究竟有没有什么办法能够解决关节炎这一“世纪难题”?关节活素,给出了我们肯定的答案!

关节活素: 打开健康之门的“金钥匙”

据了解,关节健康研究曾作为美国科学家的主要研究课题。经过长期研究,他们发现,关节健康水平随关节内软骨细胞数量的下降而下降,这与关节软骨内核心营养——“修复素”的流失密切相关。因此,及时补给软骨“修复素”,才能满足软骨细胞新生所需的营养,维持软骨细胞水平。他们从海藻、牡蛎壳、鲨鱼软骨中寻得提取出“修复素”并进行人体临床实验,有效率竟高达96.7%。漫漫长路,科学家最终找到这把打开关节健康之门的“金钥匙”。

欧美科学家把“修复素”(氨基糖)和硫酸软骨素、钙、维生素D3合理配比,研发出全新关节健康方案——关节活素!资料显示,这份关节活素健康解决方案,如今有超

过1600万美国中老年人长期服用,还远销万里,遍布欧洲、亚洲、大洋洲。去年,这款全新关节健康解决方案正式被艾兰得公司引进至中国,得到了诸多关节问题人士的欢迎。

艾兰得关节活素
先进生产技术
口服片更方便
5盒一个健康周期!
官网地址: <http://www.aland.cn>
全省统一零售价: 198元

全省诚招地市各级经销商 电话: 15371565655 黄经理



苏食健广审(文)第2011070097号

健康热线: 400-0909-888 0531-88152505

艾兰得®关节活素™ 还你一个好关节

4大关节活素、锁定5大中老年关节问题、受6大国家专利保护!



氨糖、硫酸软骨素、维生素D3、钙协同作用,修复、润滑受损关节软骨,营养强化关节,全面提升关节运动活力!
本产品受“关节保健和增加骨密度”、“防治骨关节炎”、“改善关节功能”等六项国家专利保护!

山东省各大药店连锁均有售



北大皮肤病医院在我省建立 首个银屑病“金标准”检测

日前,我省首个银屑病“金标准”检测站在济南北大皮肤病医院建立完成,检测站引入国内外多套顶级检测系统,将银屑病(俗称牛皮癣)病因的准确性大大提高,尽量避免误诊漏诊,以及不对症乱治疗给患者带来的巨大痛苦。

据了解,全世界约有超过1.2亿的银屑病患者,银屑病因其不能去根、易复发成为世界皮肤科治疗难点之一。银屑病是一种常见慢性皮肤病,其治疗过程中找寻病因是关键的环节。“为了能够让患者朋友们得到更及时准确的检查结果,济南北大皮肤病医院建立省内首个银屑病‘金标准’检测工作站,锁定银屑病患者发病的病因,增加治愈的希望。”

据济南北大皮肤病医院院长介绍,银屑病金标准工作站由LDR皮损检测系统、RHD皮损检测系统等七项检测系统构成,主要涵盖组织病理学检查、皮损检测、免疫功能障碍检测、DDR皮损检测、微量元素检测、皮肤活体细胞检测、过敏源检测、C反应蛋白检测等检测项目,能够全面筛查各种病因,为医生下一步治疗提供科学、准确的诊断依据。

同时济南北大皮肤病医院与北京大学人民医院、北京大学第三医院的皮肤科专家,结合国际银屑病检测标准,共同制定了北大银屑病病因检测标准。这套检测标准可以为患者明确病因,尤其适合一些病情反复发作的患者。济南北大皮肤病医院一直致力于银屑病病因的探索,“金标准”检测工作站的建立,将为银屑病病因的准确诊断提供保障,临床医生治疗银屑病,将走出“雾里看花”的尴尬局面。

据悉,银屑病“金标准”检测在我省仅济南北大皮肤病医院可以开展。银屑病患者如想了解自己病情、病因等具体指标,可致电0531-88356666查询专家或预约检测。

省首届名医节 疑难病会诊

为解决老百姓看病、看名医更难的民生问题,2011年12月1日至2012年1月15日山东食品药品监督管理局、大会汇集国家知名中医、北京大学附属医院30多位专家,为山东父老乡亲把脉问诊,诊疗疑难病症。

疑难病症会诊中……

银屑病(俗称牛皮癣)、斑秃性皮炎湿疹、不时过敏性皮炎、荨麻疹、痤疮……

济南北大皮肤病医院
JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL

地址: 济南市解放路12号甸柳庄站
电话: 0531-8833 6666
网址: www.bdpfyy.com

